

## Cookie (süti) tájékoztató

A cookie-k (a továbbiakban: süti) olyan kisméretű adatcsomagok, szöveges fájlok, amelyek egy adott honlapon vagy alkalmazásban történt látogatás alkalmával kerülnek elhelyezésre a látogató böngészőjében vagy az eszközén. A süti lehetővé teszik, hogy az adott honlap a látogatót a következő látogatásakor felismerje, és ezáltal biztonsági, kényelmi funkciókat biztosítson és javítsa a felhasználói élményt az oldal böngészése közben. A sütiknek általánosságban több típusát különböztetjük meg: egyes süti nélkülözhetetlenek az adott weboldalon történő navigáláshoz, a weboldal kulcsfontosságú funkcióinak működéséhez és a védett tartalmak eléréséhez, míg más süti egyéb funkciók ellátásához, pl. teljesítmény méréshez szükségesek, vagy hirdetésmegjelenítési célokat, a honlapokon használt közösségi média szolgáltatások biztosítását, esetleg harmadik felek szolgáltatásainak működését szolgálják az adott weboldal felületén a weboldal üzemeltetőjétől függetlenül.

A [www.rtlsaleshouse.hu](http://www.rtlsaleshouse.hu) honlapon (a továbbiakban: honlap) használt süti vonatkozásában érintettnek minősülnek a honlapot látogató felhasználók. A honlapon az alábbiakban feltüntetett süti használatára kerül sor.

### I. A honlap működéséhez nélkülözhetetlen süti

A honlap működéséhez nélkülözhetetlen süti a honlapon történő navigáláshoz, a kulcsfontosságú funkciók működéséhez szükségesek. Ezen süti hiányában a honlap, illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelennének meg, így lehetetlenné válna a honlap használata. Ezen süti jogszerű használatához nincs szükség a felhasználók hozzájárulására, így a felhasználóknak a használatukra vonatkozóan nem áll módjukban egyedi beállításokat eszközölni a honlapon.

A süti neve	A süti célja	Lejáratási idő
PHPSESSID	A weboldal látogatóinak munkameneteit azonosítja és különbözteti meg egymástól, lényegében segít egymással logikailag összekapcsolni azokat az oldal letöltéseket, amik egy adott látogató egy bizonyos látogatása során történnek.	a munkamenet végéig érvényes
cookieControlPrefs	A süti használatának elfogadásának tényét tárolja.	183 nap
GRECAPTCHA	A SPAM védelem biztosítása.	180 nap

## II. Funkcionális sütik

A funkcionális sütik a honlap egyes meghatározott funkcióinak működését és a felhasználói élmény javítását szolgálják. Ezen sütik használatára akkor kerül sor a honlapon, ha a felhasználó ezek használatához hozzájárult. A felhasználó az erre vonatkozó beállításait a honlapon a sütikre vonatkozó felugró ablakban teheti meg.

A süti neve	A süti célja	Lejáratási idő
AEC	Biztosítja, hogy a böngészési munkameneten belüli kéréseket a felhasználó tegye, és ne más webhelyek	166 nap
SOCS	A felhasználó cookie-választási állapotának tárolása	381 nap
NID (.google.com)	A Google-re vonatkozó személyes preferenciákat rögzít (pl. nyelv.)	183 nap
1P_JAR	A látogatók számát méri, a gép típusát, a látogatás idejét, a navigációt és a látogatott oldalakat.	30 nap
DSID	DoubleClick retargetingre, optimalizálásra és riportingra használt süti.	azonnal lejár
IDE	Hirdetésre használt süti, a hirdetések testreszabásában segít.	390 nap
__Secure-ENID	A Google lehetővé teszi, hogy személyre szabja, hogy a hirdetések hogyan jelenjenek meg a Google-on kívül, vagy olyan információkat tárolhat el, mint például a preferált nyelv a keresési eredmények megjelenítésekor.	382 nap
DV	Ezek a cookie-k nyomon követik és adatokat gyűjtenek a felkeresett webhelyek alapján a felhasználói preferenciákhoz igazított hirdetések megjelenítéséhez és újracélzásához.	1 nap

### III. Teljesítményhez kapcsolódó sütik

Ezek a sütik a honlap teljesítményéhez kapcsolódnak, és lehetővé teszik, hogy az adott honlap üzemeltetője azzal kapcsolatosan gyűjtsön adatokat, hogy a felhasználók miként használják az adott honlapot. Az általuk gyűjtött információk többek között arra vonatkoznak, hogy a látogató az oldal mely részére kattintott, hány oldalt keresett fel, milyen hosszú volt az egyes munkamenetek megtekintési ideje stb. Ezen sütik használatára akkor kerül sor a honlapon, ha a felhasználó ezek használatához hozzájárult. A felhasználó az erre vonatkozó beállításait a honlapon a sütikre vonatkozó felugró ablakban teheti meg.

A süti neve	A süti célja	Lejáratási idő
_gid	A süti a Google Universal Analyticshez kapcsolódik. A süti minden egyes meglátogatott oldalhoz hozzárendel egy egyedi értéket és azt aktualizálja.	1 nap
OTZ	A Google Analytics által használt cookie, amely összesített elemzést nyújt a honlap látogatóiról.	28 nap
_gat	A süti a Google Universal Analyticshez kapcsolódik és feladata a lekérdezési arány javítása - korlátozva a nagy forgalmú oldalak adatgyűjtését.	azonnal lejár
_ga	A süti a Google Universal Analyticshez kapcsolódik. A süti célja az egyedi felhasználók véletlenszerűen generált ügyfél-azonosító számmal való megkülönböztetése. Ez egy adott honlapon minden egyes oldal lehívásánál megjelenik és az adott oldal elemzési jelentéseihez kiszámítja a látogatók, munkamenetek és kampányok adatait.	2 év
_gcl_au	Ezt a cookie-t a Google Analytics használja a weboldallal való felhasználói interakció megértésére.	3 hónap

Jelen tájékoztató hatályba lépésének napja: 2024. május 28.